
Odovzdávanie odpadov do Zberného dvora 
 
Pripomíname občanom mesta Zlaté Moravce, že v zmysle Zákona 
o odpadoch č.223/2001 Z.z., sú povinní odovzdávať nebezpečné odpady 
iba na miesta na to určené, ktoré spĺňajú ekologické požiadavky na zber 
a nakladanie s nebezpečnými odpadmi. 
Mesto má uzatvorenú zmluvu s firmou Waste Recycling a.s. Zlaté Moravce, 
ktorá plní funkciu zberného dvora na zber nebezpečných a iných odpadov. 
 
Jedná sa najmä o nasledovné druhy odpadov: 
• autobatérie olovené, niklovo-kadmiové akumulátory, monočlánky, obaly 
obsahujúce nebezpečné látky /od olejov, riedidiel, farieb, chemikálií a pod./, 
absorbenty /zaolejované handry, vapex, perlit, piliny.../,opotrebované oleje, 
ropné produkty, nepotrebné chemikálie kategórie NO/postreky, zvyšky 
postrekov, domáca chémia/, vyradené lieky atď. 
• Taktiež je možné odovzdať elektroodpad. Sem patrí všetko, čo funguje na 
báze elektrického prúdu zo siete alebo batérií, bez ohľadu na to, či sa jedná 
o silno prúd, slaboprúd alebo časti elektrických zariadení /chladničky, 
mrazničky, klímy, televízory, práčky, vysávače, šporáky, ostatné kuchynské  
stroje a zariadenia, monitory, počítače, tlačiarne, skenery, faxy, kopírovacie 
stroje, rádiá, magnetofóny, HI-Fi zariadenia, vŕtačky a všetky druhy náradia 
- skutočne všetko, čo je elektrické/. 
 
Uvedené druhy odpadov je možné bezplatne doviesť do areálu Waste 
Recycling a.s., každý deň od 7.00 do 15.00 h. 
Zberný dvor sa nachádza na konci Zelenej ulice vedľa firmy Danfoss Bauer 
/predtým Volkswagen elektrosystémy/. 
Odvoz je možné dohodnúť na telefónnom čísle: 037/ 642 6225, 0905/ 800 
603, 0905/ 424 993 alebo emailom na adrese waste@wasterecycling.sk 
 
Občan dostane potvrdenie o odovzdaní odpadu. Ak takéto potvrdenie 
nepotrebuje, môže odpady odovzdať pod prístrešok v areáli firmy. 
 
Odpady do zberného dvora môžu odovzdávať iba občania mesta Zlaté 
Moravce. Netýka sa to firiem. Tieto môžu odovzdávať odpad iba na 
základe platnej zmluvy. 
 
Informácie poskytol Ing. Daniel Bielik, referát odpadového hospodárstva a 
bytovej politiky, MsÚ 
 
upravila Ľ. Rosinská 


